                                                        Экономика предприятия.

1. Тест

1. Экономические издержки - это:  а) явные и неявные издержки; б) только явные издержки;

в) только неявные издержки;  г) нет правильного ответа.
2. К постоянным издержкам будут относиться:  а) амортизационные отчисления;

б) затраты на сырье;  в) заработная плата работников;  г) все ответы верны.

3. Средние переменные издержки - это:  а) затраты на сырье, оборудование, заработную плату;

б) переменные издержки на единицу продукции; в) отношение общих издержек к объёму производства;
г) экономические издержки на единицу продукции.

4.  Заполните таблицу.

Q          ТС     FC    VC    AC    AFC    AVC     МС

0           50

1           90

2         120

3         150

4         200

5         270

5. Бухгалтерские издержки - это:  а) явные издержки;  б) затраты в денежной форме на производство продукции;  в) стоимость ресурсов по цене их приобретения;  г) все ответы верны.

6. Предельные издержки - это:  а) издержки в расчете на единицу продукции;

б) издержки на единицу продукции, увеличение которых делает невозможным расширение производства;  в)  издержки на производство каждой дополнительной единицы продукции;

г) затраты, меньше которых объем производства равен 0.

7. Какое из следующих утверждений является правильным?

а)  бухгалтерская прибыль - неявные издержки = экономическая прибыль;

б)  экономическая прибыль - бухгалтерская прибыль = явные издержки;

в)  экономическая прибыль - неявные издержки = бухгалтерская прибыль;

г)  явные издержки + неявные издержки = бухгалтерские издержки.

8. Средние постоянные издержки - это:  а) затраты на сырье, оборудование, заработную плату;

б) бухгалтерские затраты на единицу продукции; в) постоянные затраты в расчете на единицу продукции;  г) экономические издержки на единицу продукции.

9.  Джон решил стать фермером. На собственные сбережения в размере 10 тыс. долл. Джон купил семена. На заработную плату сезонных рабочих ушло 20 тыс. долл. в год. Для покупки
сельскохозяйственных машин он взял кредит в банке в размере 50 тыс. долл. под 10 % годовых с уплатой этих процентов в конце года. Процент по кредиту равен проценту по депозиту. Срок службы оборудования 10 лет. Джон использует собственную землю, а мог бы сдавать ее в аренду и получать 112 тыс. долл. В год. До этого Джон работал маклером и получал заработную плату в размере 10 тыс. долл. в год. Выручка Джона за год составила 64 тыс. долл. Определите бухгалтерские и экономические издержки, бухгалтерскую и экономическую прибыль за год.

Заполните таблицу.

Q        ТС          FC     VC        AC       AFC       AVC      МС

0                     150       0

5                               20

15                              40

30                              60

50                              80

75                             100

95                             120

110                           140
120                           160
……………………………………………………………………………………………………………………

Заполните таблицу.

Q        ТС          FC     VC        AC       AFC       AVC      МС

0                     150        0

5                                20

15                              40

30                              60

50                              80

75                             100

95                             120

110                           140
120                           160

……………………………………………………………………………………………………………………

Заполните таблицу.

Q       ТС         FC    VC       AC      AFC      AVC      МС

0                    150      0

5                              20

15                             40

30                             60

50                             80

75                            100

95                            120

110                          140
120                          160

……………………………………………………………………………………………………………………

Заполните таблицу.

Q       ТС         FC    VC       AC      AFC      AVC      МС

0                    150      0

5                              20

15                             40

30                             60

50                             80

75                            100

95                            120

110                          140
120                          160

